

英国修改移民考试  
重“爱国”轻福利

据新华社伦敦7月1日专电 (记者骆培)据英国《泰晤士报》1日报道,英国政府正在修改移民考试内容,新的移民指导手册中将增加大量英国的历史文化知识,同时删减有关申领福利和保护人权方面的指导内容。

英国保守党内大臣特蕾莎·梅说,前任工党政府2005年发行的移民指导手册过于偏重生活实用知识,考试内容包含英国习俗、法律系统、君主制度、议会和政府职能等,缺乏“爱国”教育。一些批评人士还认为其中包含过多有关申请福利和如何借钱的内容,甚至涵盖一些“无关紧要”的日常琐碎,如教授移民如何阅读煤气表、获取家庭财产保险和垃圾收集服务等。

新的移民指导手册预计于今年秋季发行,其中介绍的英国著名人物包括甲壳虫乐队、文学家莎士比亚、军事家和政治家惠灵顿公爵、发现青霉素的生物学家亚历山大·弗莱明以及护士弗洛伦斯·南丁格尔等。

菲律宾囚禁的  
6米长食人巨鳄  
载入吉尼斯纪录

新华社专电 《吉尼斯世界纪录》认证机构日前宣布,一条在菲律宾南部发动过致命袭击的巨鳄是当今世界最大的受囚禁鳄鱼。

这条鳄鱼名为洛隆,属于湾鳄(又称咸水鳄、食人鳄),去年9月在菲律宾南部南阿古桑省布纳万镇落网,身长1.6米。

布纳万镇长埃德温·考克斯·伊洛德说,吉尼斯的消息令小镇又喜又忧,一方面为当地的生物多样性感到骄傲,另一方面也担心其他巨鳄潜伏在当地人捕鱼的沼泽和溪流。

洛隆去年落网后,成为当地一所生态公园和研究中心的当家明星,吸引数以千计游客到访,门票收入达7.2万美元,主要用于购买饲料、护理鳄鱼和公园维护。

洛隆疑为当地数起悬案真凶。2009年,一个孩子遇害,还有一名渔民失踪,当地还有一些水牛遭到鳄鱼攻击。

去年,伊洛德率领大约100人经过3个星期搜捕,从一条溪流中抓获这条鳄鱼,动用起重机才将鳄鱼装入卡车。但他说,抓捕洛隆时,看到一条更大的鳄鱼逃走,因此当地村民夜间捕鱼依然担心。

伊洛德说,他已经组建一支新的搜捕队,向政府申请再次启动搜捕行动。

没按规定清理自家附近的蚊子滋生地  
斯里兰卡53人被逮捕

新华社专电 斯里兰卡警方2日证实,在首都科伦坡逮捕53人,原因是他们没有按规定清理自家附近的死水和其他蚊子滋生地。

警方说,他们1日与军队士兵和卫生部门官员一道检查科伦坡1.15万座住宅。那些没有清理好自家周围环境的人将遭罚款并处以半年监禁。

斯里兰卡官方数据显示,今年以来,1.5万人感染登革热病毒,其中74人死亡。卫生部门认定,今年感染人数之所以超出往年,原因之一是民众防病

意识不强、忽视清理居住环境并消灭蚊子滋生地。

登革热是由蚊子传播的急性病毒性传染病,轻度症状包括发烧、头痛和肌肉酸痛,多数患者会在两周内康复;如果病情严重,可能演变为出血热,危及生命。在斯里兰卡,这种疾病通常雨季高发。

斯里兰卡卫生部上月底宣布,将派遣1万名军人清理死水和其他适宜蚊子繁殖的区域,以期控制疫情扩散。死水、即不与外界互通的水,是蚊子繁殖的主要场所之一。

## 鱼儿也会很疼

动物保护主义者呼吁不要用流刺网捕鱼

7月2日,在德国杜塞尔多夫市,几名动物保护主义者被“困”在网中,借此呼吁人们不要使用流刺网捕鱼。

流刺网是一种捕鱼的方式,主要用于捕捞洄游性鱼类。这种捕鱼方式杀伤性很大,会造成生态浩劫,因此各国陆续禁用流刺网捕鱼。

新华社/路透



7月2日,在德国杜塞尔多夫市,几名动物保护主义者被“困”在网中,借此呼吁人们不要使用流刺网捕鱼。

新华社/路透

新华社/路透